

# 吕巷镇整合资源做好代表委员联系服务群众工作 接地气访民情,服务群众方向明



本报讯(记者 马燕燕 通讯员 周四喜)走进吕巷镇文体中心东二楼,穿过记录代表委员们履职风采的长廊,走进一间布置井然有序的活动室,门上“代表委员联络室”字牌格外显眼。在西面的墙上,以鲜红的“镰刀锄头”党徽为中心,人大、政协、工青妇等标志的铭牌一字排开,与之相对的东墙挂着代表委员们的职责规范及代表委员联络室的工作流程和组织架构图……

自第二批党的群众路线教育实践活动开展以来,吕巷镇党委以扎实践行党的群众路线为契机,整合资源,设计建设了“代表委员联络室(站)”,将全镇150名党代表、68名人大代表、5名区政协委员和部分工青妇代表统一纳入这一平台开展活动。这在方便代表委员们日常活动、履职的同时,也方便了群众反映诉求、表达意愿。

在镇级层面成立代表委员联络室,工作日全天开展接待;在村居层面成立代表委员联络站,每月25日开展接待活动……一个党群连心的新平台搭建起来了,同时也构建了一个代表委员互动交流、合力服务群众的新载体。

“代表委员联络室”成立后,吕巷镇的代表委员们纷纷结合工作,围绕该镇经济社会发展、生态文明建设、党的建设及各类群众诉求等亟待破解的重点难点问题,广泛开展调研。使代表委员联络室(站)正逐步成为“民情瞭望台”、“民生议事室”、“民意播报站”。

吕巷、干巷两个社区的农贸市场周边“脏乱差”的现象由来已久,一直没有得到彻底整治。党代表城镇建设专题小组在调研的基础上提出,要采取疏堵结合的方式,调节好买菜与卖菜两者需求,力争达成平衡;人大代表也在视察基础上,提出要采取物理隔断的方式,保障交通畅通。为此,该镇综合两种方案、两种思路,采用系统思维,一方面,实行物理隔断,整治流动菜贩,提高市场内各类菜品供应;另一方面,划分菜场周边功能区,分为人行道、本地水果销售区和跨界经营限定区,满足不同群体需求。如今,这两个农贸市场的环境得到了改善。

保障居住在内的群众生命财产安全,另一方面要想方设法便利群众生活。镇党委结合代表委员们提出的意见建议,把老旧小区改造列为今年政府的七大实事项目之一。当房屋墙面修缮、屋面维修、局部结构加固等项目陆续推进之时,居民区党小组长们向所在选区的党代表提出意见,建议政府在修缮房屋的同时,为每户家庭安装卫生设施,并实现生活污水纳管。党代表通过代表委员联络室直接将这一建议传达给政府,在接下来的改造中,这一建议得到采纳。陈旧杂乱的老小区焕然一新,整洁的外观之下,是一个个家庭多年以来的心愿终得实现……危房变新房,家住在西新街的张强再也不用担心“窄屋偏漏雨”的状况了。“能在‘家门口’与代表委员表达诉求,帮我们妥善解决最关心、最直接、最现实的利益问题。真好!”张强说。

镇区的老旧小区虽然保留了古色古香的江南水乡风貌,但因年代久远,一旦遇到台风、暴雨季节,就成了镇党委、政府的一块心病,一方面要

镇区的老旧小区虽然保留了古色古香的江南水乡风貌,但因年代久远,一旦遇到台风、暴雨季节,就成了镇党委、政府的一块心病,一方面要

本报讯(记者沈永昌)记者近日从区委获悉,上海市郊唯一的民营远洋渔业企业——上海和顺渔业有限公司,今年上半年已完成整机制转让,近日三艘远洋渔船已由浦东新区相关企业接管,标志着金山区的海洋渔业今起告别远洋作业。

上海和顺渔业有限公司是落户在漕泾镇的一家民营远洋生产渔业企业,三艘远洋捕捞船有着近千吨位,1400多千瓦的动力。上海和顺公司成立于2006年,拥有《国家农业部远洋渔业企业资格证书》,三艘远洋捕捞船主要从事公海捕捞作业,每年有6到8个月赴西南大西洋的鱿鱼作业,年捕捞量达2500吨左右。

## 上海和顺「远嫁」浦东新区 金山渔业生产告别远洋作业

## 新国道G228上海段规划征求市民意见 从长江隧桥直达金山

本报讯(记者 彭晓华)一条新国道将从申城东南部穿过,从长江隧桥直达金山。10月17日,市规划和国土资源管理局在官网公示了G228国道上海段选线专项规划,11月16日之前征求意见。

G228国道建成后将是我国又一条南北交通大动脉,起于辽宁丹东,止于广西东兴。建成后,上海北接崇明及江苏南通,经浦东、奉贤、金山,南抵浙江嘉兴。

其中,金山段全长22公里,采用二级公路;漕泾镇段以既有浦卫公路双侧拓宽红线;自东向西跨越新东海港后,调整既有规划道路,并新增局部路段,向西顺接金山新城既有北侧边界道路;茸卫

公路以西经S19/G15立交后,线路需利用G15隔离带穿越金山第二工业区北侧;金石公路以西,利用现状杭金公路通道向西顺接金山大道出沪。

G228还将新增五洲大道立交、南芦公路—新四平公路定向立交、新四平公路—两港大道交叉口、G228与庄胡公路—金山支线跨线桥、浦卫公路—新东海港主线立交、金山第二工业区段。

规划公示时间为2014年10月17日至2014年11月16日止,市民可通过拨打电话63193188—10062,或发送电子邮件至G228guodao@163.com提出建议。



G228国道上海段分布图

## 探路“四新”经济 转型升级不犹豫

(上接A1版)各委办局及各街镇(工业区)围绕“四新”经济发展和季度经济形势作交流发言,李跃旗对第四季度经济工作及明年发展作部署。李跃旗指出,要坚持把“四新”经济作为新的增长点和新的战略空间,进一步培育壮大。要在增量上做文章,前瞻布局、超前部署,有意识地招引“四新”经济企业,重点围绕制造加智造、信息技术、节能环保、物流等领域的好企业、大企业,重点培育杭州湾电子商务园、新跃物流、化工品交易市场等项目。要在存量上下功夫,梳理一批有潜力的“四新”企业,给“四新”经济成长提供一个良好的发展土壤。通过淘汰落后产能,为“四新”经济腾出发展空间;用现代技术嫁接传统产业,扶持“四新”经济发展。

杨建荣在讲话时指出,金山经济要真正实现追赶式发展,需要我们培育发展好战略性新兴产业,也需要我们寻找新的发展方向和发展路径。加快培育和发展“四新”经济,是我们调整产业结构、推动经济转型升级的重要方向。发展“四新”经济,大家都处于同

一起跑线上,谁更重视,谁下决心早、下决心大,谁动作快,谁就能抢占先机,把握发展的主动权,反之就会丢失机会,被别人甩在后边。要充分认识到发展“四新”经济对新形势下抓发展的重要意义,加强对“四新”经济的研究,多做一些前瞻性的思考和谋划,尽早部署推动“四新”经济布局发展的各项工作。

杨建荣强调,要认真研究,明确重点领域和主攻方向,通过对接上海推进“四新”经济的36个重点方向,梳理好本地区的重点发展领域,建立“四新”企业发现和跟踪机制,及时更新“四新”企业数据库,对有潜力的优秀企业和龙头企业加强跟踪服务。要坚持规划引领,围绕重点发展领域,完善空间布局,加强招商引资工作,吸引龙头企业、创新型企业投资落户金山。要确立支持和培育“四新”经济发展的导向,加大对市级政策的承接力度,营造有利于“四新”经济萌芽和发展的环境氛围,采取鼓励、保护、培育、引进、扶持等多种手段共同推进“四新”经济发展。

## 交通行业文明城区创建宣传氛围浓



近日,金山巴士等我区公共交通行业的近700辆公交车统一张贴了金山区创建第二轮上海市文明城区宣传车贴,车厢内设置有创建文明城区宣传插片等;区内各主要公交站的LED显示屏、宣传栏内也都设置有宣传内容和海报,以此力求交通行业以主人翁姿态为全区的文明创建工作尽一份力。张顺初/图 蒋希杰/文

## 环境影响评价信息公告

项目:上海赫腾精细化工有限公司年产3500吨乙虫脒等产品改扩建。上海赫腾精细化工有限公司位于金山第二工业区金山大道4688号,本项目建设内容主要包括新建7#和8#车间、分析楼、丙类仓库,以及配套相关的公用工程和环保工程等;部分依托现有工程,生产的产品包括乙虫脒、杀雄啉、吡啶醚菌酯、噻菌酯、噻虫嗪、叶菌唑、咯菌腈和双氟磺草胺,共3500t/a。本项目选址符合国家及上海市产业政策和发展规划,符合清洁生产原则,建成后可实现稳定达标排放,满足污染物排放总量控制要求,不改变区域环境质量等级,环境风险可控。在落实环境保护和环境风险防范措施的前提下,项目建设从环保角度可行。现根据《环境影响评价法》,征求附件居民和单位对项目在环保方面的意见和建议,联系方式:上海赫腾精细化工有限公司,虞先生,021-67262277, E-mail: xiangfa.yu@hvtccscience.com;上海市环境科学研究院,孟工,021-64085119-6105, E-mail: mengbc@saes.sh.cn。项目更多信息详见上海环境热线网站(http://www.envir.gov.cn/docs/2014/20141015985.htm)。

## 拟任干部提任前公示

为在干部选拔任用工作中进一步扩大大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经区委研究决定,对下列同志进行任职前公示。  
沈文,男,1968年1月出生,汉族,籍贯上海,全日制大学,农学学士,1990年8月参加工作,1997年12月加入中国共产党。现任金山区廊下镇党委副书记、镇长,现代农业园区管委会常务副主任。拟任金山区廊下镇党委书记,现代农业园区管委会主任。  
秦睿,男,1969年1月出生,汉族,籍贯上海,全日制大学,理学学士,1991年7月参加工作,2001年6月加入中国共产党。现任金山区社会工作党委副书记,区社区办常务副主任。拟任金山区机管局局长。  
钱志坤,男,1959年10月出生,汉族,籍贯浙江绍兴,中央党校大学,1976年6月参加工作,1992年3月加入中国共产党。现任金山区人大常委会办公室副主任。拟任金山区人大常委会研究室主任。  
李宪宏,男,1969年1月出生,汉族,籍贯山西文水,全日

制研究生,工学硕士,1992年9月参加工作,1995年1月加入中国共产党。现任金山区规划土地局党委委员、副局长。拟任金山区土地储备中心主任。  
上述公示对象中需执行任职试用期的,按照有关规定实行任职试用期制度。公示时间为:2014年10月21日~2014年10月27日。如对公示对象有情况反映的,可在公示期间向中共金山区委组织部干部监督科反映,联系电话:021-57921127,12380,24021442(传真);联系地址:金山区金山大道2000号1号楼1709室(邮编200540),高安路19号市委组织部干部监督室(邮编200031);网上举报:上海市组织部“12380”举报网站(http://www.shanghai12380.gov.cn)。  
我们将严格遵守党的纪律,履行保密义务。为便于对反映的问题进行调查核实,请在反映问题时,提供具体事实或线索,并提供联系方式,以便我们将核实情况作反馈。  
中共金山区委组织部  
2014年10月20日